



# अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक 05-03-2022 अंक 159

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

## अफीम तस्करो में खलबली, दूसरे दिन पुलिस ने 20 एकड़ जमीन में लगे अफीम किया नष्ट करियातपुर के पूर्व मुखिया डब्लू एच रिजवी का निधन सामाजिक कार्यकर्ताओं ने जताया शोक

### अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा

अफीम तस्करो पर चौपारण पुलिस का कहर लगातार दूसरे दिन भी जारी रहा। बरही डीएसपी नाजीर अख्तर के अगुवाई में चौपारण पुलिस ने दैहर पंचायत के पथलगड्डा व करगा में लगे गांजा व अफीम की खेती को नष्ट किया गया। उक्त बातों की जानकारी देते हुए डीएसपी ने बताया कि एसपी हजारीबाग के निर्देशानुसार टीम गठित कर कार्यवाही किया गया। इस दौरान लगभग 20 से 25 एकड़ जमीन में लगे अफीम व गांजे की खेती को पुलिस बल व ट्रैक्टरों द्वारा नष्ट किया गया। डीएसपी ने कहा कि जब टीम उक्त स्थलों पर पहुँचा तो आसपास के घर वाले अपना अपना घर का दरवाजा बंद कर फरार हो चुके थे। कहा तस्करो की पहचान किया जा रहा है। तस्करो को बक्सा नहीं जाएगा। कहा अफीम तस्करो के विरुद्ध पुलिस



का अभियान जारी रहेगा। लगातार पुलिसिंग कार्यवाही से एक ओर तस्करो में खलबली है वही दूसरे ओर अभी चौपारण के कई

जंगली क्षेत्रों में अफीम की खेती लहलहा रहा है। एक सवाल के जवाब में डीएसपी ने कहा कि हमलोग अफीम की खेती

### अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



### डब्लू एच रिजवी

करियातपुर पंचायत के पूर्व मुखिया डब्लू एच रिजवी का आकस्मिक निधन शनिवार को हो गया। उनके निधन का समाचार जैसे ही बरही एवं उसके आसपास के क्षेत्रों में फैला। सामाजिक कार्यकर्ताओं एवं राजनेताओं का हुजूम उनके अंतिम दर्शन के लिए उमड़ पड़ा। ज्ञात हो कि श्री रिजवी एक सच्चे ईमानदार एवं सभी जाति



### मृतक के परिजन से मिलते जीप प्रतिनिधि मो कयूम

समाज को साथ लेकर चलने वाले व्यक्तित्व के रूप में जाने जाते थे। वे 1971 से 2009 तक करियातपुर पंचायत की मुखिया बनकर जनता का सेवा करते रहे। उनके मुदुल भाषा एवं गरीब दलित पिछड़े जातियों के हिमायती के रूप में उनकी एक अलग पहचान रही थी। सूचना पाकर बरही पूर्वी जिला परिषद सदस्य प्रति. निधि मोहम्मद कयूम उनके अंतिम दर्शन के लिए पहुंचे। उन्होंने श्री रिजवी को एक सर्वधर्म स्वभाव के व्यक्ति के रूप में प्रस्तुत करते हुए उनके निधन को समाज के लिए अपनी अपूरणीय क्षति बताया। मौके पर गायुर अली, विनोद कुमार दास, अब्बिद अली, साजिद अली, मरिजद अली, मो0 सलामत, मो0 जलील अंसारी समसूदीन अंसारी, अरुण जायसवाल, टिकू केसरी, अजय कुमार, दिनेश दास, रामकुमार दास, सोनुकुमार आदि लोग मौजूद रहे।

## जीवन जीने की कला सिखाता है ब्रह्म विद्या विहंगम योग : कृष्णा गुप्ता

## डुमरडीह में ब्रह्म विद्या विहंगम योग की ओर से सत्संग गोष्ठी का आयोजन

### अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

ब्रह्म विद्या विहंगम योग परिवार की ओर से बरही प्रखंड के डुमरडीह में शनिवार को सिकंदर सिंह के आवास पर ब्रह्म विद्या विहंगम योग सह सत्संग गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वरिष्ठ आचार्य चंद्रमोहन मिश्रा ने स्वागत एवं मंगलगायन कि प्रस्तुति दी। वही नकुलदेव राणा के द्वारा उदघोष के साथ मंत्रोच्चारण किया गया। ज्ञान गुदड़ी पाठ की प्रस्तुति कृष्णा कुमार गुप्ता के द्वारा की गई। सुभाष प्रसाद ने स्वर्वेद पाठ किया। उपस्थित श्रद्धालुओं ने सामूहिक रूप से माल्यार्पण एवं ओंकार पाठ किया। प्रदीप सिंह एव परमेश्वर प्रसाद मेहता ने भजन गायन किया। सत्संग गोष्ठी में रामगोविंद सिंह, महेश प्रसाद एवं संतोष कुमार ने जीवन मे गुरु की भूमिका एवं जीवन जीने की कला के संबंध में



### सत्संग गोष्ठी में शामिल श्रद्धालु

प्रवचन किया। रामगोविंद सिंह ने बताया कि गुरु के बिना ज्ञान संभव नहीं है और ज्ञान के बिना जीने की कला की जानकारी नहीं मिलती है। कृष्णा कुमार गुप्ता ने कहा कि माया मोह, लोभ, लालच से परे होकर जीवन को जीना चाहिए। स्वर्वेद एवं ब्रह्म विद्या विहंगम योग जीवन जीने की कला सिखाता है। सत्संग में संतोष कुमार, कृष्णा कुमार गुप्ता, रामगोविंद सिंह, प्रदीप कुमार, राधा कृष्ण मेहता, आदित्य सिंह, अशोक सिंह, इंद्रदेव सिंह, रामस्वरूप राम, किशोर सिंह, परमेश्वर ठाकुर, रजदेव सिंह, कैलाश सिंह, सुरेश सिंह, वीरेंद्र सिंह, दयानंद पांडेय, झरी मेहता, दिव्या सिंह, खुशबू सिंह, विराज कुमार, रेखा देवी, रविन्द्र सिंह, राजनंदनी सिंह, अनुप्रिया सिंह, उषा देवी, मेनका देवी, बबिता देवी, यशोदा देवी, मोनिका देवी, रानी देवी, हेमलता देवी, सिकेंद्र सिंह, रणवीर सिंह, कर्णवीर सिंह, तुषा सिंह एवं दिलीप सिंह आदि लोग मौजूद थे।

## बड़ा बाजार यूथ विंग के पदाधिकारियों ने नव पदस्थापित उपायुक्त से किया शिष्टाचार मुलाकात

## बड़ा बाजार यूथ विंग के पदाधिकारियों ने अपनी कार्यशैली से उपायुक्त को अवगत करवाया



### अपेम लाइव : हजारीबाग रितेश खंडेलवाल

हजारीबाग की नव पदस्थापित उपायुक्त नैसी सहाय से उनके कार्यालय कक्ष में बड़ा बाजार यूथ विंग के अध्यक्ष विशाल खंडेलवाल, सचिव सह कोषाध्यक्ष अमर जैन विनायका, उपाध्यक्ष रितेश खंडेलवाल, मीडिया प्रभारी विजय जैन, सोशल मीडिया

प्रभारी अजीत चंद्रवंशी, गौरव मिश्रा सहित कई पदाधिकारियों ने संयुक्त रूप फूलों का गुलदस्ता देकर शिष्टाचार मुलाकात किया। तत्पश्चात बड़ा बाजार यूथ विंग के पदाधिकारियों ने अपनी कार्यशैली से उपायुक्त को अवगत करवाया। सभी बातों को सुनकर उपायुक्त नैसी सहाय प्रसन्न और प्रभावित हुईं और उन्होंने हम सभी को सामाजिक कार्यों में बढ़-चढ़कर आगे बढ़ने के लिए कई टिप्स भी दिए।

## मारपीट में एक महिला घायल, रेफर

बरही थाना अंतर्गत धनबाद रोड निवासी ज्योति कुमारी उम्र 25 वर्ष पति अंजन मुखर्जी मारपीट में घायल हो गईं। जानकारी मिलने पर उनके पति उन्हें बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया। जहां से प्राथ. मिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के सदर अस्पताल रेफर कर दिया गया।



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## क्रेडिट एक्सेस इंडिया फाउंडेशन ने अनुमंडलीय अस्पताल को उपलब्ध कराया फर्नीचर सामग्री

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



डीएस को फर्नीचर सामग्री उपलब्ध कराते कंपनी के लोग

क्रेडिट एक्सेस इंडिया फाउंडेशन की ओर से सामाजिक विकास कार्यक्रम के तहत बरही अनुमंडलीय अस्पताल को फर्नीचर सामग्री उपलब्ध कराया। कंपनी के क्षेत्रीय प्रबंधक मंदू यादव एवं बरही के शाखा प्रबंधक अभिषेक केशरी ने डीएस ड० प्रकाश ज्ञानी को एक अलमिरी, एक रैक एवं एक कंप्यूटर टेबल सौंपा। इस अवसर पर क्षेत्रीय प्रबंधक मंदू यादव ने कहा कि क्रेडिट एक्सेस ग्रामीण लिमिटेड के द्वारा माइक्रो फाइनेंस का कार्य किया जा रहा है। जिसके माध्यम से जरूरतमंद लोगों को लघु ऋण उपलब्ध कराया जाता है। कंपनी बिजनेस के

साथ साथ सामाजिक विकास के लिए भी काम करती है। इस कंपनी के माध्यम से क्रेडिट एक्सेस इंडिया फाउंडेशन के तहत सामाजिक विकास का भी

कार्य किया जाता है। इसी निमित्त अस्पताल को भी कुछ सामग्री गिफ्ट की गई ताकि लोगों को सुविधाएं मिलें। मौके पर डीएस ड० प्रकाश ज्ञानी, मंदू यादव,

अभिषेक केशरी प्रवीण कुमार, सुमित कुमार, विपिन कुमार, पंकज कुमार आजाद आदि लोग मौजूद थे।

## हाथियों ने मचाया उत्पात, दहशत में है ग्रामीण

अपेम लाइव : चलकुशा विक्रम सिंह

चलकुशा : प्रखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत चौबे के सहीद चौक स्थित हाथियों ने जमकर उत्पात मचाया है। मिली जानकारी अनुसार सहदेव चौधरी पिता स्वर्गीय काशी चौधरी का राशन दुकान का शटर बीती रात हाथियों के द्वारा तोड़कर 3 किंवटल चोकर, 2 किंवटल पशु आहार, 4.5 किलो 0 गुड़ खा गए एवं दुकान का अल्बेस्टर शीट को तोड़ दिया गया। वही युगल महतो पिता स्वर्गीय चमन महतो के घर के समीप लगभग 2 किंवटल ईख एवं 50 किलो हरी सब्जी खा गया। साथ ही शंकर चौधरी



पिता स्वर्गीय बैजनाथ चौधरी के दुकान से दोबारा चोकर एवं इंदिरा देवी पति स्वर्गीय दुर्गा माली राधेश्याम राणा पिता पुरान राणा सभी चौबे निवासी का

हाथियों द्वारा चारदीवारी तोड़कर क्षतिग्रस्त किया गया है। घटना की सूचना उप प्रमुख दुर्गा यादव को मिलते ही पहुंचकर जायजा लिया। साथ ही वन अधिक.

ारी व अंचल अधिकारी से मुआवजा की मांग की है। साथ ही वन अधिकारी से अपील की हाथियों को सुरक्षित स्थान ले जाने की अपील की।

## प्रभु श्री श्याम का भव्य निशान यात्रा 14 को जय श्री श्याम के जयकारों के बीच हजारीबाग के विभिन्न चौक चौराहों से गुजरेगी निशान यात्रा

विभिन्न स्थानों पर श्याम भक्तों के द्वारा किया जाएगा बाबा की आरती, लोग करेंगे बाबा का दीदार

अपेम लाइव : हजारीबाग रितेश खंडेलवाल

हजारीबाग में भी श्री श्याम भक्त श्रवणेश्वर द्वारा भव्य निशान यात्रा का आयोजन 14 मार्च दिन सोमवार को प्रातः 8:00 से किया जाएगा। निशान यात्रा मालवीय मार्ग स्थित श्री राणी सती मंदिर से प्रारंभ होकर शहर के विभिन्न चौक चौराहों से गुजरते हुए पुनः श्री रानी सती मंदिर परिसर पहुंचकर समाप्त होगी। निशान यात्रा के दौरान श्याम भक्तों के द्वारा बाबा श्याम का आरती किया जाएगा। वहीं भक्त बाबा का दीदार करेंगे



श्याम भक्त जय श्री श्याम विभिन्न चौक चौराहों से के जयकारों के बीच गुजरते हुए नृत्य करते हुए

यात्रा का समापन होगा गौरतलब हो कि रा. जस्थान के रीगस जिले से 18 किलोमीटर दूर स्थित खादू धाम में बाबा श्याम का भव्य मंदिर स्थापित है। जहां पर फाल्गुन महीने में भव्य मेले का आयोजन किया जाता है। देश-विदेश से लोग बाबा श्याम का दीदार करने वहां पहुंचते हैं। बाबा का मंदिर पूरे भारतवर्ष में स्थापित है। वही पूरे भारतवर्ष में फाल्गुन के महीने में हर जगह बाबा श्याम को याद करते हुए भजन, अखंड ज्योत, निशान यात्रा निक. ली जाती है।

## अखिल भारतीय नौजवान संघ का छठा जिला सम्मेलन देश के नौजवानों को संगठित होकर धारदार आंदोलन करने की आवश्यकता : महेंद्र पाठक

रंजन कुमार रजक जिला अध्यक्ष व सचिव बने क्यूम उद्दीन अंसारी

अपेम लाइव कोडरमा धीरज कुमार



नवनिर्वाचित अध्यक्ष रंजन कुमार रजक

नवनिर्वाचित सचिव क्यूम उद्दीन अंसारी

अखिल भारतीय नौजवान संघ का छठा जिला सम्मेलन सांस्कृतिक भवन जयनगर में संपन्न हुआ। सम्मेलन के पूर्व अखिल भारतीय नौजवान संघ के द्वारा इंडोकोलन किया गया तथा भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव एवं देश के शहीद नेताओं के प्रति मौन धारण कर शोक संवेदना व्यक्त किया गया। सम्मेलन की अध्यक्षता अखिल भारतीय नौजवान संघ के जिलाध्यक्ष अर्जुन यादव ने किया। सम्मेलन को संबोधित करते हुए भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के सहायक राज्यमंत्री क०मरेड महेंद्र पाठक ने कहा कि आज देश के नौजवानों को बेरोजगारी भत्ता देने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि इसके लिए देश के नौजवानों को संगठित होकर धारदार आंदोलन करने की आवश्यकता है। क्योंकि आंदोलन बड़े-बड़े सूरमा भोपालीयों को झुका देता है। उन्होंने कहा कि आंदोलन के पश्चात बेरोजगारों को भत्ता जरूर मिलेगा। सम्मेलन को संबोधित करते हुए जपि सदस्य महादेव राम ने कहा कि कोडरमा जिला में नौजवानों का एक मजबूत संगठन बनाने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि देश के नौजवानों को विभिन्न सरकारों ने छलने का काम किया है।

अनुबंध पारा सिस्टम नौजवानों के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। आठ से दस हजार रुपये में 12 घंटे काम लिया जाता है। मोदी के शासनकाल में बेरोजगारी का ग्राफ पूर्व सरकारों की अपेक्षा काफी बढ़ा है। सम्मेलन को संबोधित करते हुए सीपीआई जिला मंत्री प्रकाश रजक ने कहा कि देश में लगभग 40 लाख रिक्त पद हैं। अगर राज्य एवं केंद्र सरकार इन रिक्तियों के विरुद्ध भर्ती करे तो लाखों नौजवानों को नौकरी मिल सकती है। झारखंड सरकार के मुखिया हेमंत सोरेन ने वादा किया था कि प्रत्येक साल एक लाख नौजवानों को रोजगार देंगे। लेकिन हेमंत सोरेन नौजवानों को छलने का काम किया। सम्मेलन को संबोधित करते हुए पूर्व जिला अध्यक्ष अर्जुन यादव ने

कहा कि अगर कोडरमा जिला में नौजवानों का संगठन मजबूत हो जाएगा तो केटीपीएस से बाहरी मज. दूरों को खदेड़ दिया जाएगा। इसके लिए नौजवानों को एक होने की आवश्यकता है। सम्मेलन को संबोधित करते हुए युवा नेता पुरुषोत्तम यादव ने कहा कि इस देश में भर्ती के नाम पर पैसे वसूली होती है और भर्ती समय पर नहीं होता है। उन्होंने कहा कि समय पर परीक्षा न होने से देश के नौजवान टगा-टगा सा महसूस करते हैं। सम्मेलन को संबोधित करते हुए सोनिया देवी ने कहा कि नौजवानों को युवतियों के साथ मिलकर संघर्ष तेज करने की आवश्यकता है। सम्मेलन के दौरान 31 सदस्यीय जिला कमेटी बनाई गई। जिसमें अध्यक्ष रंजन कुमार रजक एवं

सचिव क्यूम उद्दीन अंसारी, उपाध्यक्ष योगेश यादव, राजेंद्र रजक को चयनित किया गया। कमेटी में मुख्य रूप से कैलाश रजक, विनोद पासवान, ब्रह्मदेव दास, दशरथ दास, गुफरान खान, गुड़िया देवी, अनीता देवी, बलबीर चौधरी, शंकर दास, सुनील पासवान, सुखदेव पांडेय, मंदू राणा, रामविलास पा. सवान, रामजी सिंह, कैलाश रजक, सनोज रजक, रोहित पंडित, शंभू सिंह, मिथिलेश कुमार यादव, सकलदेव यादव को सदस्य बनाया गया। सम्मेलन में महेश प्रसाद सिंह, काली सिंह, सुदामा यादव, रामेश्वर चौधरी, अंचल मंत्री धनंजय यादव, हरि पासवान, राजदेव दास, शंभू सिंह, भुनेश्वर राणा, शिवनंदन राणा आदि लोग मौजूद थे। धन्यवाद ज्ञापन योगेश प्रसाद यादव ने किया।

## सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में सृष्टि व मयंक हुए सफल

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

बरकट्टा प्रखण्ड ग्राम बरकट्टा निवासी अशोक कुमार गुप्ता व पंचायत समिति सदस्या निर्मला देवी की पुत्री सृष्टि गुप्ता एवं मयंक कुमार पिता राजू गुप्ता ने सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में सफल हुए इन्होंने बरकट्टा चट्टी निवासी शिक्षक अजय गुप्ता के देखरेख में तैयारी की व सफल हुए इस सफलता पर शिक्षक अजय गुप्ता ने कहा सफल होने के लिए लगन व छात्रों की मेहनत की आवश्यकता होती है वही सफल छात्रों ने अपनी सफलता का श्रेय



अभिभावकों व शिक्षकों को सोनी, सुनील श्रीवास्तव, गुप्ता, दिनेश विश्वकर्मा, बिंदु सोनी, दिलीप कुमार राहुल गुप्ता ने हर्ष व्यक्त किया।

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर



## RAINBOW SCHOOL BARHI

Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag

Contact Number- 8210966457, 8863095445

UID NO. 20040117202 (A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)

**ADMISSION  
OPEN NOW**



Built a Bright Future for Your Child. Give Your Child Education of Heart & Soul

### SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto X<sup>th</sup> Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26<sup>th</sup> Jan & 15<sup>th</sup> Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiam
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum



इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रभक्ति से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंपन्न एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।

— डायरेक्टर (सिकंदर प्र० कुशावाहा) की कलम से



नया सोच  
नया विकास

**भावी मुखिया उम्मीदवार**

सोच हमारी  
विकास आपका

हमें सहयोग करें हम आपके सेवा में  
आपके पंचायत का बेटा

**सुनिल गिरी**

ग्राम पंचायत बेन्दगी



निवेदक:-  
**श्री कमल गिरी**

मोबाइल नं०  
**8521749112**

**सुनिल गिरी**  
भावी मुखिया उम्मीदवार

डेस्क प्रभारी: बिरेन्द्र कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित

एडिटर: सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

वादा नहीं विकास करेंगे...

प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल

जन-जन का सम्मान करेंगे...

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**बरही पश्चिमी से**

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**पंचायत समिति प्रत्याशी पद हेतु**

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

युवा, कर्मठ, जुझारू एवं ईमानदार

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

उम्मीदवार

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**कपिल प्रसाद केशरी**

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

को अपना बहुमूल्य

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

मतदान देकर भारी मतों से

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

विजयी बनाएं...!

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**सोच हमारी**

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**विकास आपका**

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

कपिल प्रसाद केशरी

**कपिल प्रसाद केशरी** भावी पंचायत समिति प्रत्याशी, बरही पश्चिमी

## PHYSICAL ACADEMY BARHI

- Boys & Girl
- Indian Army
- T.A. Army
- S.S.C, G.d.
- indian Navy
- Indian Air Force
- झारखण्ड पुलिस



फिजिकल और रिटेन दोनों की तैयारी करवाई जाती है।

नोट - हमारे यहाँ हॉस्टल की भी सुविधा है। हमारे यहाँ डे-नाईट क्लास चलती है।

Teacher : Bikash Kumar (B.A.) Sudhir Kumar (B.TA)

Contact No.- 7979908106, 9128479677, 8083536881

Trainer : Bikash Kumar, Suraj Kumar (Army Excellent)

Training Place : कोबरा गेट के सामने (उज्जैना मैदान)

Office : नहर, तिलैया रोड, बरही, हजारीबाग

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## एक्साइज का छापा बगोदर थाना क्षेत्र में पड़ा

अपेम लाइव : गिरीडीह  
बजरंगी महतो

आज शनिवार को उत्पाद निरीक्षक अरुण कुमार पांडेय की अगुआई में बगोदर थाना क्षेत्र के विभिन्न हिस्सों में अवैध शराब निर्माण और बिक्री को लेकर छापेमारी अभियान चलाया गया। छापेमारी अभियान में कई महुआ शराब निर्माण भट्टियों को ध्वस्त किया गया। इस छापेमारी अभियान में बगोदर थाना एएसआई डी मिश्रा का अहम योगदान रहा। धंधेबाज मौके से भागने में कामयाब रहे। उत्पाद निरीक्षक अरुण कुमार पांडेय ने इस अभियान को लेकर जानकारी देते हुए कहा कि विश्वस्त सूत्रों से मिली गुप्त सूचना के आधार पर कार्यवाही की गई और आगे भी जारी रहेगी। अवैध शराब से किसी तरह की जानमाल की क्षति नहीं पहुंचे के लिए छापेमारी अभियान चलाया जा रहा है। आए दिन अवैध शराब बिक्री और निर्माण को लेकर छापेमारी जारी रहेगी। किसी भी कीमत पर अवैध शराब निर्माण और बिक्री को फलने फूलने नहीं दिया जाएगा। आज के इस छापेमारी अभियान में जिला सहस्त्र



बल के साथ गृह रक्षा वा. किसी भी क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री और निर्माण हो रहा है तो उसकी सूचना उत्पाद निरीक्षक अरुण कुमार पांडेय ने कहा कि अगर

गुप्त सूचना मिलेगी तो उसकी सूचना उत्पाद निरीक्षक अरुण कुमार पांडेय ने कहा कि अगर

दुलमाहा पंचायत के वासीयों से विन्नम आग्रह है कि इस बार नव युवक मुखिया प्रत्यासी को समर्थन करने की कृपा करें। एक बार मौका दें दुलमाहा पंचायत को विकास का नया रूप नहीं दिया तो मैं राजनीतिक व चुनाव में कभी उम्मीदवारी पेश नहीं करूंगा।

आपलोग साथ दें संघर्ष मै कर के दिखाऊंगा

आपका

बासुदेव पांडित

मुखिया

प्रत्याशी

दुलमाहा पंचायत

PICKU

- पंचायत को आदर्श बनाना है,
- बच्चों को खेल के प्रति प्रोत्साहित करना,
- महिलाओं को स्वावलंबी बनाना पहली प्रथमिकता
- पंचायत के लोगों को सरकारी योजनाओं से लाभान्वित करना हमारा उद्देश्य।



आ रही है...

श्रीमति आभा सिन्हा

भावी मुखिया पद का उम्मीदवार बरही पूर्वी पंचायत



निवेदक  
श्री श्याम कुमार सिन्हा  
समाज सेवी बरही पूर्वी पंचायत

"हर पल रहेगा एक ही प्रयास"

पंचायत की तरक्की पंचायत का विकास



प्रो० शिव कुमार

9162759200



शिव ऑप्टिकल हाउस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।



धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)



मो० तस्लीम मुखिया प्रत्यासी



ग्राम पंचायत रसोइया धमना



सहयोगी ईमानदार समाजसेवी एवं भावी प्रत्याशी

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

## जिला परिषद विभाग बना लूट का अडा

जिला परिषद विभाग में पैसे की खूब चलती है खेल

अपेम लाइव : कान्हाचर्डी  
प्रमोद कुमार सिंह

जिला परिषद विभाग आजकल सरकारी खजाने को लूटने का अड्डा सा बन गया है। काम चाहे जैसा हो लेकिन जिला परिषद विभाग को पैसे से मतलब है। कार्य घटिया हो गुणवत्ता पूर्ण कार्य नहीं होने के बाद भी पेमेंट कर दिया जाता है। बताते चलें कि कान्हाचर्डी प्रखण्ड से डा.

डागड़ा होते पाण्डेय महुआ जाने वाली सड़क मव पड़ने वाली बड़की नदी का पुल क्षतिग्रस्त था, जिसे तत्कालीन उपायुक्त दिव्यअंशु झा के पहल पर टेंडर तो हुआ लेकिन जिला परिषद विभाग में पुल अनियमितता की शिकार के कगार पर है। पुल में जो गार्ड वाल बना उसमें संवेदक पानी नहीं पटाया जिसके कारण गार्डवाल कमजोर हो गया है। वहीं पुल का निचला स्तर अर्थात् जिस स्थान में पिलर के बगल से पानी बहता है उसमें घटिया सी. मेंट और मिट्टी युक्त बालू का प्रयोग कर बनाया गया है। ग्रामीणों ने कहा कि संवेदक की इस कार्यप्रणाली से पुल की आयु कम हो गया है जिस तरह से संवेदक



पुल की मरम्मत किया है वो पुल पहली बर्षात में ही धाराशाही हो जाने की सम्भावना हो गया है। वहीं पुल में अप्रोच पथ एक तरफ ही ढला गया जिसमें पानी दिया ही नहीं जा रहा है। वहीं दूसरी तरफ का दूरा हुआ अप्रोच पथ नहीं बनाया गया है। विभाग भी मौन

है। ग्रामीणों ने कहा कि सरकारी राशि का केवल बंदरबाट किया जा रहा है। सरकार की इस राशि से विकास कम संवेदक और विभाग का विकास ज्यादा हो रहा है। यह जिला परिषद विभाग केवल लूट की अड्डा सा बन गया है।

प्राकलन 42 लाख रुपये हैं, और जिसका संवेदक संजीत सिंह बताया जाता है। ग्रामीणों ने कहा है कि जो काम हुआ है वो आधा राशि के लागत से भी नहीं बना है। ग्रामीणों ने उपायुक्त चतरा से जांच कर कार्रवाई की मांग की है।

## नव पदस्थापित केरेडारी थाना प्रभारी से शिष्टाचार मुलाकात

अपेम लाइव : हजारीबाग  
अमरजीत सिंह

हजारीबाग जिला अंतर्गत केरेडारी थाना में नव पदस्थापित थाना प्रभारी नाथल गोडवीन केरेकेड्डा से रुचि कुजूर झामुमो अल्पसंख्यक मोर्चा नेत्री, आदिवासी छात्र संघ अध्यक्ष विक्की कुमार धान, मो मुबारक हुसैन झामुमो प्रखंड महासचिव, अर्जुन केरेकेड्डा, अध्यक्ष सरना समिति केरेडारी, सुरेन्द्र उरांव, आदिवासी छात्र संघ उपाध्यक्ष विक्की करमाली, झामुमो प्रखंड अध्यक्ष मो रफीक, दिपक कु साव, मो सुलमान, अब्दुल रज्जक ने संयुक्त रूप से शिष्टाचार



मुलाकात किया साथ में उम्मीद जताई कि नये थाना प्रभारी के नेतृत्व में समस्याओं का समाधान हो पाएगा। स्थानीय झामुमो

नेता मो मुबारक हुसैन ने लंबित मामला को जल्द निष्पादन करने का अग्रह किया। नये थाना प्रभारी के आने से उत्साह और

उम्मीद का माहौल बना हुआ है। थाना प्रभारी ने आश्वासन दिया कि आप के समस्याओं का निपटारा करने का कोशिश करूंगा

## बीपीएल सीजन 4 का हुआ समापन, गुरुकुल कोचिंग की टीम ने रॉयल राजपूत को 35 रनों से हराया

अपेम लाइव : गांवा  
मोजाहिद अली

गांवा प्रखण्ड के बिरने पंचायत में स्थित अभिनन्द खेल मैदान में आयोजित बिरने प्रीमियर लीग सीजन 4 का समापन हो गया। शनिवार को गुरुकुल कोचिंग सेंटर और रॉयल राजपूत बिरने के बीच फाइनल मुकाबला खेला गया जिसमें गुरुकुल कोचिंग टीम के बल्लेबाजों ने ताबड़तोड़ बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 10 ओवर में 141 रन बनाए। वहीं लक्ष्य का पीछा करने उतरी रॉयल राजपूत बिरने की टीम ने 10 ओवर में महज 106 रन ही बना पाई। इस प्रकार बीपीएल



सीजन 4 के फाइनल मुकाबला गुरुकुल कोचिंग ने 35 रनों से जीत कर खिताब अपने नाम कर लिया। बेहतर प्रदर्शन करने के लिए चंदन सिंह

को मैन ऑफ द मैच और आकाश कुमार को मैन ऑफ द सीरीज घोषित किया गया। मौके पर मुख्य रूप से बिरने मुखिया राजकुमार यादव,

सोशल मीडिया प्रभारी अभिनंदन विश्वकर्मा, आनंद सिंह, धीरज सिंह, शमशाद आलम, गौतम सिंह आदि सैंकड़ों खेल प्रेमी उपस्थित थे।

## विडीयो कांफ्रेंसिंग से चुनाव आयुक्त ने बी डी ओ सहित पर्यवेक्षकों को दिया निर्देश

वोटर आई डी और लिस्ट में रंगीन फोटो लगवाने का दिया निर्देश

अपेम लाइव : कान्हाचर्डी  
प्रमोद कुमार सिंह

शुक्रवार को राज्य चुनाव आयुक्त ने प्रखण्ड स्तर में मतदान में लगे पर्यवेक्षकों को विडीयो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से मतदाता सूची से सम्बंधित कई तरह के दिशा निर्देश दिए। चुनाव आयुक्त के इस निर्देश पर शुक्रवार को बी डी ओ हुलास महतो सहित प्रखण्ड से सभी पंचायत के पर्यवेक्षकों ने भाग लेकर चुनाव से सम्बंधित अन्य बिन्दुओं को समझा। सभी को बताया गया कि जिनका वोटर लिस्ट या वोटर पहचान पत्र में नाम है और उसका फोटो ब्लैक एंड व्हाइट है वैसे मतदाता का रंगीन फोटो लेकर ऑन लाइन करावें। वहीं जिनका नाम वोटर लिस्ट में दो जगहों पर है उसका एक जगह से नाम डिलीट करें। जिनका



नाम दो जगहों पर नाम मतदान से वंचित रह सकते हैं। वहीं डबल फोटो जिनका वोटर लिस्ट में नाम है उनका एक फोटो हटाने का निर्देश दिया गया। मीटिंग में बी डी ओ हुलास महतो के अलावा प्रखण्ड पंचायती राज

मतदान से वंचित रह सकते हैं। वहीं डबल फोटो जिनका वोटर लिस्ट में नाम है उनका एक फोटो हटाने का निर्देश दिया गया। मीटिंग में बी डी ओ हुलास महतो के अलावा प्रखण्ड पंचायती राज

पदाधिकारी सतीश कुमार सिन्हा, विनय चौधरी, नवीन तिकी, यदुनंदन पासवान सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

## झारखंड मुक्ति मोर्चा गिरिडीह के 49वें स्थापना दिवस समारोह में उमड़ा जनसैलाब

अपेम लाइव : गीरिडीह  
बजरंगी महतो

शुक्रवार को गिरिडीह के झंडा मैदान में झारखंड मुक्ति मोर्चा का 49वां स्थापना दिवस बड़े ही धूमधाम से मनाई गई। पूरे गिरिडीह शहर के हरेक मुख्य सड़कों पर शहीदों के नाम पर तोरण द्वारा बनाए गए थे और झंडों बैनरों से पूरे शहर को मानो पाट दिया गया था। जिधर भी नजरें जाती थीं जेएमएम का झंडा लहराता हुआ दिख रहा था और पोस्टर लहरा रहे थे। गिरिडीह जिला के सभी प्रखंडों से जेएमएम कार्यकर्ता इस समारोह में भारी संख्या में शामिल हुए। समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में जेएमएम के केंद्रीय अध्यक्ष दिशोम गुरु शिबू सोरेन और अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री हफीजुल हसन उपस्थित थे। मंच संचालन जिला महासचिव महालाल सोरेन ने किया और मंच की अध्यक्षता जेएमएम जिलाध्यक्ष संजय सिंह ने किया। समारोह की शुरुआत झंडोतोलन कर सदर विधायक सुदीप्य कुमार सोनू और गांडेय विधायक डॉक्टर सरफराज अहमद ने संयुक्त रूप से किया। जेएमएम के सभी शहीदों और बापू, बाबा साहब, सुभाष चंद्र बोस, सावित्रीबाई फुले के चित्र पर पुष्प अर्पित किया गया। समारोह में नगाड़े की धुन पर लोग झूमते हुए नजर आए और पारंपरिक वेशभूषा में पारंपरिक हथियार के साथ लोग मौजूद रहे। पूरा झंडा मैदान खचाखच भरा हुआ था और झारखंड मुक्ति मोर्चा जिंदाबाद, हेमंत सोरेन जिंदाबाद शिबू सोरेन जिंदाबाद जैसे नारों से गूंज रही थी। जिला प्रशासन पुरी



तरह से मुस्तैद दिखाई दी। जिला के सभी प्रखंड के अध्यक्ष और सचिव मंचा. सिन थे। सभी वक्ताओं ने झारखंड सरकार की उपलब्धियों को गिनाया और बीजेपी पर जमकर हमला बोला। सदरविधायक सुदीप्य कुमार सोनू और गांडेय विधायक डॉक्टर सरफराज अहमद ने भी झारखंड सरकार की उपलब्धियों को गिनाया और बीजेपी पर निशाना साधा। समारोह को संबोधित करते हुए अल्पसंख्यक मंत्री हफीजुल हसन ने कहा कि गिरिडीह जिला में अगर कोई अधिकारी किसी को परेशान करे या समस्या न सुने तो मुझे सूचना दें तुरंत

कार्यवाही होगी। समारोह को संबोधित करते हुए दिशोम गुरु शिबू सोरेन ने कहा कि आज झारखंड में वर्तमान सरकार विकास की ओर अग्रसर है सभी को उनका हक और अधिकार दिलाने की दिशा में सार्थक कदम उठा रही है। समारोह में उमड़ी जनसैलाब ने बड़े ही शान्तिपूर्वक सभी वक्ताओं को सुना। आज के इस समारोह में मुख्य रूप से राजधनवार पूर्व विधायक निजामुद्दीन अंसारी, जिला परिषद अध्यक्ष राकेश महतो दीपा हाजरा, प्रमिला मेहरा, सोनी चौरसिया, पूर्व विधायक ज्योतिंद्र प्रसाद उदय मुर्मू, शोभा यादव, अनवर अंसारी, राजेश

कुमार, डब्लू अंसारी सहित कई गणमान्य नेता उपस्थित थे और समारोह को सम्बोधित किया। प्रेस कंॉरन में प्रेस रिपोर्टों को बैठने को लेकर कम कुर्सियां होने के कारण प्रेस रिपोर्टों को खास परेशानी उठानी पड़ी। प्रेस रिपोर्टों के लिए ना पानी की व्यवस्था थी न ही चाय की जिसके कारण कई रिपोर्टर को पानी के लिए खास मशक्कत करनी पड़ी। देर रात तक खड़े खड़े प्रेस रिपोर्टों को अपना कार्य निष्पादित करना पड़ा। कुल मिलाकर स्थापना दिवस ठीक ठाक संपन्न हो गया।



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

## कुत्ते की वफादारी का कर्ज चुकाया मालिक

### कुत्ते की अंतिम संस्कार प्रखण्ड में चर्चा का बना विषय

अपेम लाइव : कान्हाचर्दी  
प्रमोद कुमार सिंह



जी आपने ये जरूर सुना होगा कि आदमी या मानव से जानवरों को सिख मिलता है। लेकिन ये नहीं सुना होगा कि कोई मालिक अपने यहां पहरदार की मृत्यु पर उसका धूम धाम से अंतिम संस्कार करेगा। और एक पालतू जानवर का अंतिम संस्कार विधि विधान से करेगा। जी हां ऐसा ही हुआ है कान्हाचर्दी प्रखण्ड के हेसापरम गाँव में विशाल इंडेन के मालिक गोपाल सिंह के घर में एक पालतू कुत्ता था जिसका नाम लोग प्यार से चिक्कू कहा करते थे। और वह चिक्कू मालिक का एक दम वफादार भी था। जब मालिक घर से बाहर जाते थे तो चिक्कू सलाम करता था और जब वापस आते थे तो भी सलाम करता था। और

चिक्कू की पहरदारी भी ऐसी थी कि परिंदे भी पर न मार पाए। जब चिक्कू भौकता था तो उसकी आवाज भी तीन किलोम.ीटर तक सुनाई पड़ता था। लेकिन आठ दिन पूर्व चिक्कू की तबियत बिगड़ गई तो गोपाल सिंह जी के छोटे पुत्र विक्रान्त सिंह एवं उसके मित्रों ने कुत्ते को पहले इलाज के लिए चतरा मवेसी अस्पताल ले गए वहां चिकित्सकों ने उसे रेफर कर दिया तो

लोग हजारीबाग ले जा रहे थे और वह रास्ते में दम तोड़ दिया तो विक्रान्त और उसके दोस्तों ने कहा कि कुत्ता जिंदा रहते में बहुत सेवा किया वफादारी निभाया ही इसलिए इसकी अंतिम संस्कार रीतिरिवाज से करेंगे। तो उसके लिए पहले कफन की व्यवस्था की और गह्वे खोद कर उसकी मिट्टी दिए। जो विक्रान्त के साथ गए थे विधिवत तीन दिन में तीन गात्र कर माथा मुड़वा कर कुत्ते की आत्मा को शांति के लिए दो मिनट के लिए मौन भी रखा। विक्रान्त ने कहा कि कुत्ता वफादार था इसलिए मानवता की परिचय मैने दिया। कुत्ते की तीन के दिन मुंडन करवाने वाले में अवधेश कुमार, सन्दीप कुमार सिंह, विक्रान्त सिंह, अभय प्रताप सिंह, सहित दस युवकों का नाम शामिल है।

## मौत की जहर फैलाने वाले के खिलाफ चतरा पुलिस की बड़ी कार्रवाई

### बीस लाख रुपये की 740 ग्राम ब्राउन शुगर, 100 ग्राम अफीम के साथ तीन तस्करो की हुई गिरफ्तारी

अपेम लाइव : कान्हाचर्दी  
प्रमोद कुमार सिंह



युवाओं में नशे का जहर घोलने वाले तस्करो के विरुद्ध चतरा एसपी राकेश रंजन को मिली गुप्त सूचना के आधार पर करीब 20 लाख रुपये मूल्य के ब्राउन शुगर की खेप के साथ पिता एवं पुत्र को गिरफ्तार किया गया है। सदर एसडीपीओ अविनाश कुमार के नेतृत्व में गठित सदर थाना की पुलिस की टीम ने कार्रवाई की है। एस पी राकेश रंजन चतरा को गुप्त सूचना मिली थी कि लोवागडा स्थित विजय दांगी के घर में अफीम और ब्राउन शुगर छुपा कर रखा हुआ है। उक्त सूचना के आलोक में सन्हा दर्ज करते हुए अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, चतरा के नेतृत्व में एक छापामारी टीम का गठन किया गया। टीम में शामिल अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अविनाश कुमार, पु नि सह थाना प्रभारी लव कुमार, पुअनि बमबम कुमार, पुअनि बीना कुमारी, एवं अन्य को शामिल किया गया। जिनके द्वारा त्वरित कार्रवाई करते हुए विजय दांगी के घर पर छापामारी की गई जहाँ से एकट्ठा स्कूटी के डिक्की में रखे 740 ग्राम ब्राउन शुगर एवं उनके ब्रेजा कार में रखे 100 ग्राम अफीम बरामद किया गया। साथ ही तीन लोगों की गिरफ्तारी की गई है। जिनके पास से कुल

3,89,000/ रुपया नगद एवं विभिन्न कम्पनियों का तीन मोबाईल फोन आधार कार्ड, पेन कार्ड, ड्रायवरी लाईसेंस, वजन करने का डिजिटल मशीन भी बरामद किया गया है। गिरफ्तार तीनों अभियुक्तों के विरुद्ध पूर्व से अपराधिक इतिहास है। इस संबंध में एनडीपीएस एक्ट के तहत सदर थाना कांड सं0-65/22 दर्ज करते हुए कोविड-19 जांच एवं चि. कत्सीय जांच उपरान्त न्यायालय में भेज दिया गया। गिरफ्तार लोगों में विजय दांगी पिता बुधनाथ महतो, निवेश कुमार वर्मा पिता विजय दांगी, एवं मनीष कुमार पिता विजय कुमार दांगी तीनों लोवागडा थाना सदर जिला चतरा निवासी शामिल है। इनके अपराधिक इतिहास में

, नितेश कुमार वर्मा पिता विजय दांगी, सा लोवागडा थाना सदर जिला चतरा, गिधौर थाना एनडीपीएस एक्ट के तहत, विजय दांगी पिता बुधनाथ महतो एवं मनीष कुमार पिता विजय दांगी दोनो सा ला. वागडा थाना सदर जिला चतरा। सदर थाना कांड सं0-17/19. दि0 25. 01.19, राजपुर थाना कांड सं-72/20, एनडीपीएस एक्ट के तहत दर्ज की गई है। जप्त समानों की विवरणी में 740 ग्राम ब्राउन शुगर, 100 ग्राम अफीम, 3,89,000/ रुपया नगद, अमोनियम कलोराईड 56 किलो 300 ग्राम, एक ब्रेजा कार, एक एकट्ठा स्कूटी, ओपो कम्पनी का दो मोबाईल फोन, एप्पल कम्पनी का एक मोबा. वजन

करने का मशीन, विजय दांगी का पैन कार्ड, आधार कार्ड, ड्राइ. लाईसेंस, नितेश वर्मा का आधार कार्ड का छायाप्रति बरामद की गई। छापामारी दल में शामिल पुलिस पदाधिकारी/पुलिस कर्मि, अविनाश कुमार, अनुमंडल पुलिस पदाधिक. री, चतरा, पु0नि0 सह थाना प्रभारी लव कुमार, थाना सदर जिला चतरा, पुअनि बमबम कुमार, सदर थाना, चतरा, पुअनि बीना कुमारी, सदर थाना, चतरा, सअनि शशिकांत ठाकुर, सदर थाना, चतरा एवं सशस्त्र बल एवं सहायक पुलिस के जवान शामिल थे।

## शिक्षकों को बुनियादी शिक्षा एवं संख्यात्मक ज्ञान का मिला प्रशिक्षण

अपेम लाइव: विष्णुगढ़  
मिथलेश वर्मन



विष्णुगढ़ में एफएलएन प्रशिक्षण कार्यक्रम का उद्घाटन करते बीइओ समेत अन्य

प्रखंड संसाधन केंद्र विष्णुगढ़ में शनिवार को नोडल शिक्षकों के बुनियादी शिक्षा एवं संख्यात्मक ज्ञान (एफएलएन) के चार दिवसीय प्रशिक्षण सत्र की शुरुआत हुई। बीइओ तरुण कुमार, बीआरपी जलेश्वर प्रसाद, मास्टर ट्रेनर सतीश कुमार, प्रवीण कुमार पाठक तथा एजाज अहमद ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर शुभा. रंभ किया। मौके पर बीइ. ओ ने कहा कि शिक्षा में गुणवत्ता, समानता एवं सर्वव्यापी पहुंच सुनिश्चित करने के लिए बच्चों की नींव को मजबूत करना आवश्यक है। मजबूत नींव से ही बुलंद इमारत खड़ी होती है। निपुण भारत के सपने को साकार करने के लिए बच्चों में मूलभूत साक्षरता एवं संख्या ज्ञान होना आवश्यक है। एफएलएन प्रशिक्षण के सहारे शिक्षक नवीन अवधारणाओं एवं कौशल से परिचित होंगे तथा

स्कूलों में इसे धरातल पर उतारेंगे। मास्टर ट्रेनर सतीश कुमार ने बताया कि प्रशिक्षण के माध्यम से शिक्षक खेल, खोज और गतिविधियों के आधार पर शिक्षण कर सकेंगे। निपुण भारत मिशन का लक्ष्य तीसरी कक्षा पूरी होने तक बच्चों में पढ़ने, लिखने और अंकगणित से जुड़े कौशल में सुधार लाना और उनकी सीखने के

क्षमता को धारदार बनाना है। मास्टर ट्रेनर प्रवीण कुमार पाठक ने कहा कि पहली में बच्चा सीधे स्कूल आता था तो उस वक्त वो दिमागी तौर पर पढ़ने के लिए तैयार नहीं आता था। तीन साल प्री स्कूल के बाद अगर अब वो पहली कक्षा में आएंगे तो मान. सिक तौर पर सीखने के लिहाज से पहले के मुक. ाबले ज्यादा तैयार होंगे।

प्रतिदिन दो बैच में लगभग 80 प्रतिभागी शिक्षकों को प्रशिक्षित किया जा रहा है। मौके पर बीपीएम कुणाल चौरसिया, मास्टर ट्रेनर सतीश कुमार, प्रवीण कुमार पाठक, एजाज अहमद व पुरुषोत्तम कुमार समेत मो. नौशाद समेत कई स्कूलों के नोडल शिक्षक मौजूद थे।

## बंदखारो को नया प्रखंड बनाने की मांग हुई तेज

अपेम लाइव: विष्णुगढ़  
मिथलेश वर्मन



बंदखारो प्रखंड बनाने की मांग को लेकर बैठक करते ग्रामीण

विष्णुगढ़ के बंदखारो को प्रखंड बनाने की मांग को लेकर शनिवार को बैठक की गई। इसकी अध्यक्षता जोबर मुखिया मुनीलाल महतो व संचालन नारायण महतो ने किया। बंदखारो प्रखंड निर्माण समिति के अध्यक्ष राजेन्द्र मंडल ने कहा कि बंदखारो प्रखंड बन जाने से आठ पंचायत खरकी, नरकी, गाल्होबार, चानो, नागी, जोबर, सारुकुदर, मड़मो के ग्रामीणों को काफी सुविधाएं के साथ चहुंमुखी विकास होगा। बैठक में प्रखंड निर्माण समिति की मजबूती पर विचार, प्रस्तावित बंदखारो प्रखंड के नामित आठ पंचायतों में दीवाल लेखन समेत अन्य एजेण्डों पर चर्चा की गई। आगामी

बैठक की तिथि 8 मार्च को निर्धारित की गई। मौके पर मुखिया रीतलाल महतो, महेन्द्र गंडू, पंसस छोटी शर्मा, जगदीश महतो, कैलाश महतो, सत्यनारायण महतो, तुलसी सिंह, टहल

महतो, नूनूचंद महतो, जा. धन महतो, भागीरथ महतो, बासुदेव साव, दिलीप साव, सुखलाल महतो, डेगलाल महतो, रामेश्वर महतो, राजू राम, प्रसादी महतो, जीवाधन महतो, नागेश्वर

महतो, रेवलाल करमाली, मुकेश कुमार, गिरिजानंद, दिलीप साव, दुलारचंद महतो, रामचंद्र महतो, दिनेश कुमार, बंधन महतो समेत कई ग्रामीण थे।

## अनियंत्रित होकर बाइक सवार हुआ दुर्घटनाग्रस्त हालत गंभीर।

अपेम लाइव : गिरीडीह  
प्रमोद कुमार गुप्ता



लेकिन बीच रास्ते में ही एक बिजली के खम्बा से टकराने के बाद अनियंत्रित होकर गिर गया जिसमें

शिर पर काफी गंभीर चोट लगी है। और हाथ में भी चोट लगी है। ग्रामीणों ने बताया कि बाइक सवार

नशे में धुत था। और बंदरकुपी से पालमो जाने वाली मुख्य रोड है। में एकसीडेंट हो गया।

## विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो0 - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।

पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851